

唇裂男婴被弃 老汉抱回收养

已抚养一年多,老汉及其老伴希望能给孩子看好病

本报记者 孔红星

在滕州市木石镇东荒村,一个小男孩在两位六十多岁老人的照料下茁壮成长,但他们之间没有血缘关系。这件事还要从一年前说起,老汉苏宪法去外地打工时,在路边发现了一个出生不久的兔唇男婴。为了让孩子存活,老人将男婴抱回家中抚养。

路边抱回“兔唇”男婴

“这个孩子很可怜,由于上下颚无法全部合上,不仅吃饭是个大问题,还整天流口水。”7月28日,在滕州市木石镇东荒村,老人赵崇花抱着男孩担心地说,如果治不好他的病,等他长大了,心里可能会有阴影。

谈起这个可爱的男孩,这还需要从一年前说起。去年阴历五月十八日,赵崇花的老伴苏宪法去东营打工,还没到达打工的地方,他竟在路上发现一个被遗弃的男婴。“当时是晚上八九点钟,我听到婴儿的哭声,后来发现男婴被烂衣

服、卫生纸和方便袋包裹着扔在路旁。”苏宪法说,当时发现男婴的唇部和正常的孩子不同,猜想可能是被人遗弃了。

由于是晚上,考虑到孩子的身体状况,苏宪法老人不知如何处理孩子,便抱着孩子返回滕州的老家。到家后,家人不同意收养男婴,但最终苏宪法说服了家人,商量和老伴一起抚养孩子长大成人。

抚养一年,增添许多欢乐

记者交谈得知,由于苏宪法的儿子早年触犯法律,目前在监狱服刑,女儿出嫁后,只有老两口相依为命。自从苏宪法抱回男婴后,家

里又多了许多欢乐。可是,他们仅有一亩多地,没有什么收入,喂养孩子也成了一个难题。

“老伴今年66岁了,耳朵有点聋,无法外出打工。”赵崇花告诉记者,虽然女儿也给钱,但抚养孩子的确有点困难。在老人的家中,记者注意到,室内没有几件像样的家具,院子内喂养着山羊等家畜和家禽。

在这个贫困的家中,老两口没有亏待男婴,尽可能的多为孩子提供好的条件,并为孩子取名“心诚”。在院子内,赵崇花和苏宪法拿着给心诚买的玩具,逗着他玩着。

心诚现在一岁多了,在大人的

帮助下可以走上几步,和其他孩子一样天真和快乐,面对镜头,他时不时手舞足蹈。“这附近有个幼儿园,我经常带心诚去转转,时间长了,他也跟着那些孩子们扭两下。”赵崇花说。

救治孩子,减少心理阴影

采访中,两位老人说出了心里的想法。“孩子是无辜的,他现在身体有缺陷,但我们可以为他改变,让他长大以后不会因此而自卑。”

两位老人有着很好的想法,但不知道如何去做,这一方面与经济能力有关,另外一方面与了

解的知识有限也有关。在农村老家,他们不知道如何寻找路子为孩子看病,也不知道以后会出现什么情况。7月27日,赵崇花由于身体不适到镇上的医院看病,医生和护士们看到了心诚,他们都疼孩子,有的为他买了牛奶和面包,有的为老人家指出了求助的途径,还有的在网上发布微博信息,希望得到社会的关爱和关注。

“给他看好病,我们就没有遗憾了,不论孩子以后如何,长大后认不认我们,我们都会努力为孩子看病。”苏宪法说。

围堵“逃犯”

为提升分局“打防管控”水平,增强民警查缉犯罪的能力,近日,市中公安分局在税郭公安检查站举行查缉堵截演练。演练中,依托公安检查站,刑侦、治安、交警、派出所多警联动,对可疑人员、车辆进行盘查,对违法犯罪逃窜进行围堵、查缉。

本报记者 徐萌
本报通讯员 刘统奎 鹿稳 摄影报道



轻信电视广告被骗数千元

交了加盟费后“业务员”竟“蒸发”,市民被骗已报案

本报记者 张冬梅 本报通讯员 王洪春

轻信电视加盟广告,被骗4500元

7月15日,赵女士在家中看到某电视台正在播放一则“圆珠笔加工告急的滚动广告,后面附着全国免费电话4006697940”,赵女士认为加工圆珠笔相对简单,而且自身也有加工厂和劳动工人,便拨打了加盟电话。电话接通后,对方声称,他们的加工厂叫北京安捷利商贸有限公司,对方留下了赵女士的电话,并告诉赵女士稍后会有业务员与她联系。大约1个小时以后,一名自称张明的业务员拨打了赵女士的电

话。据赵女士介绍,业务员张明在电话中向她介绍,加盟圆珠笔后,赚钱的空间很大,同时不停地宣扬他们公司如何正规等。在与赵女士签订的协议中,对方称赵女士只需负责制作,不用担心销路问题,他们公司会长期收购。随后,张明把公司的网址www.ajl568.com发给赵女士,让赵女士到网上了解公司的资料。“我当时听了很心动,毕竟加工圆珠笔

相对简单,而且省心。尤其是看了他们公司的网站后,感觉公司很正规,最主要的是认为电视台不可能播放虚假广告,所以我就信了。”赵女士说。

赵女士称,对方让她先交500元订金以后,才会配发加工设备和加工材料,同时签订圆珠笔回收合同。按照对方要求,23日赵女士在界河镇一家银行往一个户名叫刘哲的账户上存入500元现金。24日,一位自称姓王的技术员给赵女士打电话称,他们已经发货

了,让赵女士再汇2000元的设备押金和2000元的加工材料押金,事后他会上门安装设备。25日,赵女士分两次往账号里汇了4000元现金。汇完钱后,赵女士给王技术员打了个电话,王技术员说他12点多就能到滕州安装设备。25日下午至26日早上,赵女士多次给张明和王技术员打电话,却一直打不通,此时加盟电话也无法接通,赵女士怀疑可能被骗了,便到界河派出所报了案。

骗人广告仍在播放,电话每天更换

根据赵女士所说的情况,记者也尝试拨打了张明以及加盟电话,但都无人接听。在记者和赵女士关注一些电视台的招商广告时,记者发现,很多电视台在播放电视剧时都会有滚动的圆珠笔加工告急广告,但每天播出的加盟电话却不同,如

到有其他地方市民的发帖,称7月17日,他被北京安捷利商贸有限公司骗了500元押金,而且账户的户主也是叫刘哲。而且还有很市民称自己曾被电视上的其他圆珠笔加工厂骗取了加盟费。”赵女士说。

29日,记者在网也看

诉记者,目前,他们已经受理了赵女士的案子,此案正在调查中。不过民警提醒市民,尤其是这样简单的加盟,市民一定要先考察清楚,不要随意将钱汇给对方,更不能随意相信电视上的加盟广告,以防上当受骗。

界河派出所的民警告

老汉打工摔伤

起诉包工头

本报枣庄7月29日讯(记者 李键 通讯员 孙清华 张瑞)家住枣庄市山亭区的刘老汉跟着同村的包工头王先生在外地打工时从高处落下摔伤,王先生支付了3000元医药费之后就不管了,刘老汉遂把王先生告到山亭法院,经办案人员多次调解,双方达成和解,刘老汉主动撤诉。

据了解,3个月前,刘老汉的老伴用三轮车带着他来到城头法庭,把一张写得歪歪扭扭地诉状交给法庭。那时候刘老汉的头上包着厚厚的绷带,不能下地行走。法官了解到,刘老汉在跟着同村的包工头王先生在外地打工时从高处落下摔伤,而包工头王先生在支付3000元医药费后就不管了,无奈刘老汉只好拖着打了石膏的腿回家。据包工头王先生介绍,他也是出于同情,才决定将年近60岁的刘老汉带出去打工,没想到刚干一星期就出了事故。

法院立案后,办案人员到刘老汉所在村的村委会了解到,刘老汉中年丧子,儿媳随后改嫁,刘老汉摔伤后,家里失去了主要的经济来源,还要抚养一个孙子和一个孙女,而且看病还要花费很大一笔钱。在村委会的协助下,办案人员对双方进行劝解。最后,王先生同意先拿出住院费3000元,治病救人。

但刘老汉住进医院第二天就出院了,办案人员又到刘老汉家里了解到,刘老汉的孙女考进了省重点中学,为了给孙女凑学费,刘老汉只好提前出院,为此,学校答应减免其孙女一半的学费,包工头王先生也捐了1000元。

住进医院的刘老汉说,现在看病已让对方花6000元,况且王先生还给他的孙女垫付了部分学费,不好意思再与对方打官司了,为此,刘老汉一出院就来办理申请撤诉手续,法院在审查之后,同意其撤诉。